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1 Lot de 6 ouvrages : "Boucheron le joaillier du temps" Gilles
Néret ; "L'art de la joaillerie contemporaine" Claude Mazloum ;
"Maîtres joailliers" sous la direction de A. Kenneth Snowman ;
"Mauboussin" Marguerite de Cerval ; "Le prix des bijoux : 1986-1987-
1988" Françoise Cailles ; "Le prix des bijoux : international jewellery
auction" Françoise Cailles 120/150 €

2 Lot de 4 ouvrages : "Joaillerie le livre" Diana Scarisbrick ;
"Histoire des bijoux" Anderson Black ; "Bijoux des régions de France"
Claudette Joannis ; "Les grands trésors" Gianni Guadalupi

100/120 €

3 Lot de 4 ouvrages : "Catalogue de vente Vever-Gaillard"
vendredi 25 juin 1999 Maison de Ventes Coutau-Begarie ; "Le bijou art
nouveau en Europe" Rolende van Strydonck de Burkel ; "Bijoux Art
Nouveau" Vivienne Becker ; "Catalogue raisonné des bijoux" ERTE

80/100 €

4 Lot de 3 ouvrages : "Jewellery from the Indian Subconti-
nent" A Golden Treasury ; "Bijoux indiens" M. L. Nigam ; "Bijoux de Ma-
haradjas" Katherine Prior et John Adamson 120/150 €

5 Lot de 4 ouvrages : "Succession de Son Altesse Impériale la
Princesse Soraya" Beaussant Lefèvre ; "Les plus belles collections de bi-
joux" Stefano Papi et Alexandra Rhodes ; "Les bijoux d'un Roman"
Windsor ; "Boucles d'oreilles" Daniela Mascetti et Amanda Triossi

100/120 €

6 Lot de 3 ouvrages : "Dictionnaire international du bijou" sous
la direction de Marguerite de Cerval ; "Ces bijoux qui font rêver" Gilles
Néret ; "Pierres de lumière et objets précieux" Henri-Jean Schubnel

250/300 €

7 Lot de 4 ouvrages : "Les bijoux de l'art déco aux années
40" Mélissa Gabardi ; "Les bijoux des années 50" Mélissa Gabardi ;
"Bijoux art déco" Sylvie Raulet ; "Bijoux des années 1940-1950"

120/150 €

8 Lot de 5 ouvrages :"La saga des Cartier" Gilberte Gautier ;
"Cartier 1900-1939" Judy Rudoe ; "Cartier splendeurs de la joaillerie"
Conseil de la Fondation de l'Hermitage ; "Cartier" Hans Nadelhoffer ;
"The Magical Art of Cartier" Etude Tajan 100/120 €

9 Lot de 2 ouvrages : "Chaumet Paris deux siècles de créa-
tion" Roselyne Hurel et Diana Scarisbrick ; "Chaumet joailler depuis
1780" Diana Scarisbrick 150/200 €

10 Lot de 2 ouvrages : "René Lalique" Sigrid Barten ; "Lalique
bijoux" Maria Teresa Gomes Ferreira 80/100 €

11 Lot de 2 ouvrages : "Van Cleef and Arpels" Sylvie Raulet ;
"Van Cleef and Arpels" Palais Galliera 1992 120/150 €

12 Lot de 4 ouvrages : "Boucheron Four Generations of a World-
Renowned Jeweler" Gilles Néret ; "Catalogue Boucheron joaillier depuis
1858" Musée Jacquemart-André 16 septembre-31 octobre 1988 ;
"Boucheron le joaillier du temps" Gilles Néret ; "Tiffany et les joailliers
américains" Penny Proddow et Debra Healy 120/150 €

13 Lot de 3 ouvrages : "Les Minéraux des roches" A. Michel
Lévy ; "Fabergé : Trésors retrouvés" A.K. Snowman ; "Joyaux du Trésor
de Russie" Olivier Attinger 80/100 €

14 Un ouvrage : "Sterlé joaillerie Paris" Viviane Jutheau
400/500 €

15 Un ouvrage : "René Boivin joaillier" Françoise Cailles
600/800 €

16 Un ouvrage : "Les Joyaux de la couronne de France" Bernard
Morel 150/200 €

17 Lot de 7 ouvrages : "La gravure en pierres fines camées et
intailles" Ernest Babelon ; "La vente des diamants de la couronne"
Arthur Bloche ; "Le livre de bijouterie de René Boyvin, d'Angers" Georges
Duplessis ; "Gemmes et Joyaux" Benjamin Zucker ; "La Bague de
l'Antiquité à nos jours" A. Ward J. Cherry C. Gere B. Cartlidge ;
"Quelques lignes sur la Maison Mellerio dits Meller" M. Henri Clouzot ;
"Catalogue Mauboussin joaillier " sous la direction de Victor Desmeures

100/120 €

18 Lot de 5 ouvrages : "Catalogue général et raisonné des
camées et pierres gravées de la bibliothèque impériale" M. Chabouillet
; "Les gemmes et les perles dans le monde" Félix Hermann ; "La perle
et ses secrets..." Jean Taburiaux ; "An Introduction to Sentimental
Jewellery" Shirley Bury ; "Bijoux et bijoutiers" Pierre Contreau

120/150 €

19 Un ouvrage : "Histoire de l'orfèvrerie française" Henry Havard
50/80 €

20 Un ouvrage : "La Bijouterie française au XIXe siècle" Henri
Vever 180/200 €

21 Lot de 3 volumes : "La bijouterie française au XIXe siècle"
(Tome I, II et III) Henri Vever 250/300 €

22 Lot de 3 ouvrages : "Catalogue Trésors d'or : collection de
bijoux et de monnaies" Galerie Charpentier novembre 1956 ; "O Ouro
no Brasil" P. M Bardi ; "The Art of Cartier" Musée du Petit Palais 1989-
1990 30/40 €

23 Broche-pendentif ovale ornée d'un oiseau en plumes collées
fin XIXeme. Poids : 15,9g 500/600 €

24 Broche Art Nouveau "Orchidée" en or 14k émaillée noir.
Poids : 11,4g 500/600 €

25 Bague "Serpent" en or ornée d'un cabochon saphir.
Poids : 5,4g 800/1000 €

26 Clip montre de revers en or. Circa 1940. Poids brut : 18,5g
600/700 €

27 Bague en or ornée d'une perle Mabé. Poids : 9,2g
200/300 €

28 MARIO BUCCELLATI Anneau en or orné en son centre d'un
saphir ovale. Poids : 8,6g 1200/1500 €

29 Paire de clips d'oreilles "Nœud" en or et saphirs cabochons.
Poids : 17,1g 900/1000 €

30 Bague "Guirlande" en or gris et petits diamants.
Poids : 6,2g 2000/2200 €

31 OMEGA Montre de dame en or blanc bracelet épi, cadran et
bracelet partiellement pavés de diamants, mouvement mécanique. Circa
1950. Poids : 24,6g 450/500 €

32 ROLEX Bracelet montre de dame en or cadran rectangulaire à
fond blanc, chiffres romains et bracelet double tubogaz fermoir régla-
ble, mouvement mécanique signé Rolex/ Circa 1940.
Poids brut: 23,5g 1200/1500 €

33 Epingle de revers "Flèche" en or et argent émaillée noir ornée
de marcassites. Poids brut : 2,71g 200/220 €

34 Alliance en or gris ornée de huit diamants brillantés Taille 57.
Poids : 3,3g 300/400 €

35 Broche plaque en or ornée de six saphirs et de sept cabochons
de corail. Poids : 14,6g 900/1000 €

36 Paire de boutons d'oreilles en or et boules de corail ornées
d'un petit diamant central. Travail du XIXeme.
Poids : 5,8g 500/600 €

37 Importante broche pendentif en corail articulée repré-
sentant une figure bacchanale, monture en or.
H 6,5 x L 5,5 cm 600/800 €

38 CHODHARI Bague en or ornée d'une importante perle grise
entourée d'amethystes sablées (infime éclat).
Poids brut : 17,5g 1000/1200 €

39 Deux jolies alliances en platine l'une sertie de rubis calibrés
et l'autre de saphirs calibrés. Poids : 2,8g 700/800 €

40 JEAN DESPRES Croix stylisée en or et sa chaine.
Poids : 22,1g 1200/1500 €

41 Collier double rang de perles de culture fermoir en or pavé de
six petites perles 500/600 €

42 Bague en argent, or ciselé et cabochon de corail.
Poids brut : 13,3g 800/900 €

43 CARTIER Paire de boucles d'oreilles trois ors n° 576304.
Poids : 19,4g 1000/1200 €

44 Broche ronde en or ornée de huit cabochons de corail peau de
pêche. Poids brut : 5,9g 200/250 €

45 Stylo en pomponne orné à son extremité d'une importante branche
de corail constellée de perles (manque deux perles) 350/400 €

2
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46 Importante paire de pendants d'oreilles en or et perles,
travail italien ( Sardaigne) du XIXeme. Poids : 26,1g1200/1400 €

47 Paire de pendants d'oreilles en or, goutte de
corail et perle. Poids : 13,2g 600/700 €

48 Amusant collier "Coquillage" en argent orné de branches de
corail, d'améthyste et de perles baroques. Poids : 49,7g

450/600 €

49 CHAUMET Paire de clips d'oreilles "Gerbe" en or ornée de six
perles et six diamants. Poids : 11g 1700/2000 €

50 Pendentif cœur en argent et roses. Poids : 18,4g
250/300 €

51 Bracelet orné de onze breloques en bas or, émail, diamants et
pierres de couleur. Poids : 23g 900/1000 €

52 Bracelet Art Déco ligne articulé en platine et fermoir or gris orné
d'une rangée de saphirs et épaulé de diamants.
Poids : 33,4g 8000/9000 €

53 Barrette en or ornée d'une ligne de neuf perles fine en chute
et d'une ligne de diamants. Poids : 7,3g 1300/1500 €

54 Clip "Nœud" en or jaune et or gris orné de pampilles tubogaz
et lien pavé de diamants. Circa 1940. Poids : 28,2g 1000/1200 €

55 Boucles d'oreilles en or ornées chacune de trois grenats en-
tourage émaillé noir. Travail du XIXeme. Poids : 18g 500/600 €

56 Large bague en or surmontée d'une citrine rectangulaire. Circa
1950. Poids : 18,9g 600/700 €

57 Broche médaillon porte photo en or dans un entourage de
perles et de roses. Travail du XIXeme. Poids : 18,2g 800/900 €

58 Paire de boucles d'oreilles en platine de style Art Déco à
pampilles motif triangulaire orné de diamants et onyx.
Poids : 9,2g 2500/3000 €

59 Bague en or gris ornée en son centre d'une citrine ovale entou-
rée de dix diamants navettes 300/400 €

60 Montre de dame en platine et or gris ornée de diamants Art
Déco sur cordonnet en soie noire 300/400 €

61 Paire de boucles d'oreilles fleurs en or gris et diamants
(environ 5 cts). Poids brut : 11,5g 6500/7000 €

62 MELLERIO Paris Broche en or figurant un oiseau sur une branche
le corps représenté par une boule de calcédoine verte œil en rubis.
Poids : 10,5g 900/1000 €

63 BOUCHERON Paris Broche Canard en or et son petit oeil en
turquoise. Circa 1960. Poids : 14,3g 1500/1700 €

64 MAUBOUSSIN Rare broche barrette Art Déco en platine ornée
en son centre d'un quartz taillé se terminant aux extrémités par deux
grenats entourés de saphirs et diamants.
Poids : 9g 2200/2500 €

65 Paire de clips d'oreilles motif passementerie pavé d'or et
de diamants. Circa 1970. Poids : 21,5g 800/900 €

66 Bague "Boule" en or 14k sertie de diamants, rubis et éme-
raudes. Circa 1940. Poids : 10g 700/800 €

67 Broche "Nœud" en or jaune ajourée et parsemée de diamants
taille rose et ses deux pompons tubogaz ornés de diamants. Circa 1940.
Poids : 32,1g 1600/1800 €

68 Très belle bague en or gris composée de quatre lignes de
diamants ornée en son centre d'une émeraude rectangulaire.
Poids : 12,9g 2200/2400 €

69 Paire de boutons de manchettes "Voitures" en or gris,
pierres de lune, onyx et diamants monogrammés FL.
Poids : 10,2g 1600/1800 €

70 Deux mini clips Art Déco en or mat et brillant repercés de mo-
tifs géométriques. Poids : 11,2g 700/800 €

71 Bague en or gris ornée d'une émeraude centrale entourée de
six diamants baguettes et six diamants ronds.
Poids : 4,2g 2600/2800 €

72 Parure ornée de miniatures sur ivoire composée d'un pendentif
porte photo et d'une paire de boucles d'oreilles en or et argent, ornée
de roses et de rubis dans son écrin. Fin XVIIIeme.
Poids : 31g 1800/2000 €

73 Clip bouquet en platine et or gris ornée de saphirs de ceylan (non
chauffés environ 65 cts) et diamants ronds et baguettes (environ 2
cts), poinçon de maître non identifié. Circa 1960.
Certificat founi. Poids brut : 50,4g. 8000/9000 €

74 Petit collier draperie Art Déco en platine et or.
Poids brut : 8,8g 700/800 €

75 Bracelet articulé en or émaillé bleu à décor central d'une lyre en
diamants. Paris 1838-1847. Poids : 53g 1200/1500 €

76 Elégant collier de deux rangs de perles de culture du Japon en
chute et son fermoir en cercle d'or gris serti de diamants.
Poids : 58,5g 900/1000 €

77 Paire de boucles d'oreilles en or gris à pendants sertis de
diamants baguettes terminant par une perle de culture.
Poids : 11,5g 2200/2500 €

78 Broche barrette en or ornée de deux boules de corail. Travail
du XIXeme. Poids : 8,6g 500/600 €

79 Bague Art Déco en platine ornée d'un diamant entouré de saphirs
calibrés. Poids : 4g 900/1000 €

4

80 Pendentif en or gris de forme poire centré d'une émeraude
poire entourée d'un double rang de diamants.
Poids : 8,9g 2800/3000 €

81 Clip à décor de fleurs en or, diamants et rubis.
Poids : 7,7g 400/500 €

82 Tour de cou et pendentif fleur en platine or rose et or gris orné
de diamants, la bélière ornée de roses (poids des diamants : 2,3 cts
environ). Poids : 3,7g 700/800 €

83 CARTIER Paris Original clip en or circulaire.
Poids : 20,8g 2300/2500 €

84 Croix provençale en argent pavée de diamants taillés en rose.
Travail du XIXeme. Poids : 8,7g 600/800 €

85 MAUBOUSSIN n°4257 Broche Papillon en or, petits rubis et
diamants. Poids : 12,3g 1200/1400 €

86 Bague camée profil en agate et or.
Poids : 4,2g 900/1000 €

87 Bague deux ors godronnés ornée de trois lignes de diamants.
Circa 1940. Poids : 14g 1200/1500 €

88 Collier de perles de culture en chute avec un fermoir en platine
orné d'un diamant navette 700/800 €

89 Elégante paire de pendants d'oreilles en or gris com-
posés d'une ligne de diamants soutenant une perle de culture grise et
gold chacune d'environ 12,5 mm. Poids brut : 9,8g 800/900 €

90 Bague en or gris ornée d'un diamant central taille coussin dans un
entourage de diamants environ 1,50 cts. Poids : 7g 1500/2000 €

91 Broche fleur trembleuse en or et argent. Travail du XIXeme.
Poids : 15g 500/600 €

92 Broche Lune en or et argent composée de onze perles et pavée
de diamants taillés en roses. Travail du XIXeme.
Poids : 13g 500/600 €

93 Bracelet Art Déco en or émaillé noir orné en son centre d'un
disque en jadéite repercée. Poids : 99g ( modèle similaire reproduit
page 85 du livre "Les plus beaux bijoux du XXieme" aux editions Atlas)

4200/4500 €

94 Bague bombée en or sertie en son centre de rubis, saphirs,
émeraudes entourés de diamants. Poids brut : 14,2g 600/800 €

95 Bague Tourbillon en platine ornée d'un diamant central de
2,80 cts. Poids brut : 7,5g 2000/2200 €

96 Bracelet semi rigide en or orné d'une ligne de diamants taillés
en rose. Poids : 26g 700/800 €

97 Paire de créoles en or torsadé parsemé de rubis et de saphirs
taillés en carré. Poids : 15,9g 1300/1500 €
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98 Bague en or gris ornée de trois perles en ligne flanquées de deux
rangs de petits diamants. Poids : 4,1g 1200/1400 €

99 Broche pendentif "Ecureuil" en platine et or gris sertie de roses
et orné en son centre d'un diamant poire taille rose sur paillon.
Epoque Art Déco. Poids : 5,4g 2200/2500 €

100 Bague Fleur en or gris ornée en son centre d'un saphir bir-
man cabochon de 3,3 cts entouré d'une corolle de brillants taille an-
cienne. Poids : 7,6g 5500/6000 €

101 Large bague jonc en or et platine ornée de trois
diamants. Poids : 12,3g 2000/2200 €

102 CARTIER Montre de dame modèle Panthère mouvement à
quartz n° 186691111761. Circa 1980.
Poids brut : 67,1g 2500/3000 €

103 BULGARI Bracelet gourmette orné en son centre d'un cabo-
chon de lapis lazuli ovale et de deux cabochons de corail. Circa 1970.
Poids brut : 35,6g 2000/2200 €

104 Délicate paire de pendants d'oreilles en or gris figurant une
pagode sertie de diamants retenant deux lignes de perles de culture.
Circa 1930. Poids brut : 17,8g 1500/1800 €

105 Délicat collier en or 14 K et double rang de perles d'onyx
terminé par un motif noeud alterné de plaques émaillées bleu et blanc.
Poids : 39,1g 1000/1200 €

106 Broche "Lézard" en or et argent entièrement pavée de roses.
Poids : 13,8g 1200/1500 €

107 Bracelet gourmette orné de dix charm's sertis de roses et
pierres fines. Poids brut : 17,6g 1000/1200 €

108 Broche de revers fleur émaillée blanc et rouge ornée en son
centre d'un saphir rond à facettes. Poids : 17,7g 1800/2000 €

109 Paire de boucles d'oreilles en or de forme octogonale à
pendants émaillés à décor de vestale. Poids : 12,9g 1400/1600 €

110 CARTIER n°OS7654 Bracelet Love en or orné en son centre
d'un brillant. Taille 17. Poids : 24,7g 1600/1800 €

111 Bague dôme en or gris ornée d'un saphir central entouré d'une
chute de diamants baguette, marquise et brillants.
Poids : 11,3g 2000/2200 €

112 SASPORTAS n°7091011 Pendentif en or Art Déco en
forme de blason stylisé Art Déco orné d'une agate taillée.
Poids brut : 11,6g 1400/1600 €

113 Paire de puces d'oreilles en or blanc ornées de deux
diamants respectivement de 1,09 carat (J/VVS2) et 1,10 carat
(H/VS1) certificats HRD 11000/12000 €

114 Bague Fleur en or et platine ornée d'un saphir birman non
traité entouré de brillants. Poids : 4,6g 3500/4000 €

115 Collier de trois rangs de perles de culture, fermoir fleur en or,
perles et diamants 400/600 €

116 Bracelet Boule en or orné d'un nœud au centre.
Poids : 19,1g 1200/1400 €

117 Bague Boule en or gris parsemée de diamants.
Poids brut : 16,1g 1600/1800 €

118 Broche Barrette en or et argent stylisant deux feuilles.
Poids : 7,7g 900/1000 €

119 BOUCHERON Paris n°064 Bague en platine ornée d'une
perle bouton entourée de deux diamants baguette.
Poids brut : 6,3g 2600/2800 €

120 Paire de clips d'oreilles "Maille" en or et lapis lazuli go-
dronné. Circa 1970. Poids : 24,3g 900/1000 €

121 CARTIER Demi-parure "69" composée d'une bague et d'une
broche en or. Poids : 19,8g 2000/2200 €

122 Broche Art Déco en platine et or gris sertie de diamants et de
quatre perles. Poids : 5g 1000/1200 €

123 Importante bague "Cœur" en or ornée en son centre d'une
opale sculptée entourée de diamants. Poids : 27,9g 2400/2600 €

124 Délicat bracelet ruban de deux ors serti de diamants. Tra-
vail du XIXeme. Poids : 44,8g 1800/2000 €

125 Bague dôme en or ornée d'un pavage de diamants.
Poids brut : 12g 1200/1400 €

126 Délicat collier à double rang de perles fines en chute entre
4,9 et 3,9 mm fermoir en or et argent serti de diamants taille rose.
Poids total : 258,32 grains (certificat du laboratoire français de gémo-
logie en date du 21/04/2011) 1800/2000 €

127 FRED Bague en or gris orné d'un diamant solitaire de 0,40 cts.
Poids : 3,6g 1200/1500 €

128 Bague Art Déco en platine ornée d'une émeraude à pans cou-
pés d'environ 14 cts sertie de six diamants de chaque côté. Circa 1930.
Poids brut : 6,8g 3500/3800 €

129 Broche flèche en or et argent sertie de diamants taille rose et
d'un cabochon de corail. Poids : 4,7g 350/400 €

130 Délicat bracelet en or formé de maillons alvéolés pavés de
diamants et rubis calibrés. Poids :14,4g 5200/5500 €

131 Bague en platine trois lignes serties de diamants.
Poids : 10,8g 4000/4500 €

132 Paire de boutons d'oreilles Art Déco "Lotus" en platine
ornés de diamants et saphirs calibrés. Poids : 3,9g 1800/2200 €

133 Tour de cou et pendentif en or gris à motif de nœud rubanné
pavé de diamants et orné au centre d'un diamant coussin 1,22 carat.
Circa 1950. Poids : 86g 1200/1500 €

134 Pendentif "Fruit" Art Déco figurant une perle baroque et sa
bélière en platine sertie de diamants.
Poids brut : 16,1g 2200/2500 €

135 GAUCHERAND Paire de boutons de manchettes en or
tréssé. Poids : 11,3g 600/800 €

136 Collier de perles de culture en chute fermoir barillet en platine
et roses 600/800 €

137 MAUBOUSSIN n°10004 Bague Dôme Arlequin en or,
émail vert et bleu, dans son écrin. Circa 1960.
Poids: 13,9g 1200/1500 €

138 JEAN VENDOME Boucles d'oreilles or et jadéite.
Poids : 12,3g 700/800 €

139 Amusant bracelet en or composé des lettres "Eden Roc"
alternées de six émeraudes cabochons, d'une étoile de mer et d'un
gouvernail. Circa 1960. Poids : 54g 2200/2400 €

140 Bague en or gris ornée d'une émeraude ovale entourée de
6 diamants. Poids : 4,9g 500/600 €

141 Paire de puces d'oreilles en diamants 0,20 cts sur or
gris. Poids : 1,4g 350/400 €

142 Bague en or jaune ornée en son centre d'une perle Mabé
entourée de petits diamants et de deux citrines cabochons.
Poids : 10,8g 300/400 €

143 Bracelet manchette semi-rigide en or à décor géométrique
pavé de diamants. Poids : 103g 3500/4000 €

144 Bague en or gris ornée d'un saphir central ovale.
Poids : 5.5g 600/800 €

145 Montre de dame platine et or gris ornée de diamants
remontoir avec cabochon de saphir. Circa 1930.
Poids brut : 13g 1400/1800 €

146 Bague" Boule" en bois et pierres fines de couleurs.
Poids : 7,7g 700/800 €

147 Bracelet dissimulant une montre de dame en or rose et
platine, le couvercle entièrement pavé de diamants encadré de cylindres
ornés de diamants et rubis calibrés circa 1940, mouvement mécanique,
signée Rozade. Poids brut : 44,1g 2000/2500 €

148 Paire de puces d'oreilles dans une monture or jaune
héxagonale et diamants pesant chacun 0,23 et 0,24 carat (brillants
jaune pâle). Poids : 1g 600/800 €

149 Bague en or gris formée de six lignes ciselées serties de
diamants, poids environ 2 carats. Poids brut : 13,1g 2200/2400 €

6
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150 Broche "Libellule" en or, cabochon de rubis, émeraudes
calibrées et diamants. Poids : 7,7g 1300/1500 €

151 Broche plaque deux tons d'or émaillée bleu.
Poids : 12g 900/1000 €

152 Broche Hirondelle en or gris pavée de diamants aux ailes
émaillée bleu. Poids : 8,3g 1800/2000 €

153 Bague en or ornée en son centre d'une émeraude entourée
de quatorze rubis de forme goutte. Poids brut : 17g 1800/2000 €

154 Broche Nœud en or et diamants (on y joint un clip d'oreille
assorti et une alliance or gris). Poids brut : 33,5g 500/600 €

155 Importante bague en or surmontée d'une émeraude de
Colombie, environ 10,60 carats. Poids brut : 29,4g 3200/3500 €

156 Serre collier en or serti de seize diamants taillés en rose.
Poids : 8,6g 400/500 €

157 MAUBOUSSIN Paris Anneau en or orné de trois lignes serti
de saphirs jaunes. Poids : 9,6g 1400/1600 €

158 Broche barrette ornée en son centre d'un mascaron pavé de
roses. Travail du XIXeme. Poids : 16,4g 1200/1400 €

159 CARTIER Broche figurant un lama en or et petit oeil rubis.
Poids : 11,7g 1200/1500 €

160 GUCCI Long collier cravate en or maille tréssée. Circa 1990.
Poids : 20,2g 1400/1600 €

161 Bague en or gris et platine sertie d'une perle de Tahiti "gold" de
10 mm dans un pavage de diamants. Poids : 6,6g 1600/1800 €

162 Collier en or gris à maillons tubulaires alternés de petits
diamants poids : 17,3g 500:600 €

163 BOUCHERON Montre rectangulaire d'homme et sa bélière
or d'origine, mouvement mécanique, dans sa boîte.
Circa 1950 1200/1500 €

164 Bague en or jaune et gris ornée en son centre d'un rubis ca-
bochon. Circa 1980. Poids : 13,3g 400/500 €

165 Bague en or jaune ornée d'un large cabochon œil de tigre.
Circa 1970. Poids : 9,1g 250/300 €

166 Bague en or gris de forme losange ornée en son centre d'un
diamant brun d'environ 1 carat dans un entourage de diamants
baguettes et brillant. Poids : 9,3g 2000/2200 €

167 HARRY WINSTON Montre carrée de sac en or dans son
étui en crocodile noir (déchirures) mouvement mécanique squelette.
Circa 1960. Poids brut : 20,6g 1000/12000 €

168 Bague en or 14 K mouvementé de diamants baguettes et
brillants jaunes centrée d'un important saphir jaune.
Poids : 8,8g 3800/4000 €

169 VAN CLEEF ANS ARPELS n° M34670 Elégant bracelet
"Tresse" en or et diamants. Poids : 29,4g 10000/12000 €

170 LIP Montre modèle étrier en or dans son écrin.
Poids: 19g 600/700 €

171 Large bague en or gris pavée de diamants taille princesse
et baguettes. Poids brut : 8,2g 3000/3500 €

172 CHANEL Montre "Mademoiselle" en or et son bracelet en
crocodile noir à boucle déployante (usures) 2500/2800 €

173 Bague Art Déco Toi&Moi émeraude et diamant (0,75 carat)
sur un anneau en or gris réhaussé de brillants. Poids : 4,1g

3200/3500 €

174 Bracelet en or gris articulé entièrement pavé de diamants
baguette, carré et brillants orné en son centre d'une pierre de couleur.
Circa 1950. Poids: 24,8g 1900/2000 €

175 HERMES n° 40851 Broche "Clous" en or circa 1980.
Poids : 20,1g 2800/3000 €

176 HERMES Paris Montre Kelly en plaqué or bracelet jaune n°
905399 650/700 €

177 HERMES n° 64590. Broche "Club de golf" en or.
Poids : 6,9g 700/800 €

178 HERMES Bague chaîne d'ancre en or et argent. Tour de doigt
: 52. Poids : 5,4g 200/250 €

179 HERMES Paris Porte-clef en or représentant le célèbre mors
du cheval. Circa 1970. Poids : 33,9g 1400/1600 €

180 Collier platine rivière de diamants en chute environ 19 carats
de diamants. Poids brut : 33g 15000/20000 €

181 Bague en or gris Art Déco de forme octogonale composée
d'un diamant taille brillant d'environ 2,20 carats F/G Vs dans un
entourage de petites émeraudes calibrées.
Poids : 3,3g 10000/12000 €

182 Importante bague en or gris de forme poire tourbillon
ornée en son centre d'un rubis taille poire et de diamants 8/8 et roses.
Poids : 12,7g 2200/2500 €

183 REPOSSI Collier rigide articulé composé de motifs en forme
de cœurs pavés de diamants , poids total des diamants : 50 carats.
Provenance : Ancienne collection Anja Lopez.
Circa 1980 12000/15000 €

184 TIFFANY Bague en platine ornée d'un diamant poire 2,03
cts F VVS1 (certificat CCIP joint) épaulé de deux diamants tapers.
Poids brut : 4,6g 13000/15000 €

185 Bague "Douille" en argent vieilli orné en son centre d'un dia-
mant héxagonal griffé or pesant 1,79 carats.
Poids brut : 10g 3500/4000 €

186 Pendentif en argent vieilli orné d'un diamant cœur griffé or
d' environ 0,59 carat. Poids brut : 2,58g 800/1000 €

187 Pendentif en argent orné en son centre d'un diamant coeur
serti d'or pesant 0,75 carat (certificat GCAL G/SI1).
Poids brut : 0,60g 2000/2500 €

188 Bague jonc en argent vieilli ornée d'un diamant rond griffé or
pesant 1,70 carat. Poids brut : 5,32g 5000/6000 €

189 Original pendentif "Disque" en or émaillé noir et blanc, le
centre orné d'une perle repercée d'un diamant et entourage de dia-
mants. Poids brut : 20,1g 2000/2200 €

190 Délicat collier Art Déco "Négligé" en platine et diamants.
Poids : 4,8g 1800/2000 €

191 DAVID WEBB Pendentif en forme de blason d'inspiration
Art Déco en or émaillé noir et serti de diamants (petits manques à
l'émail). Circa 1970. Poids brut :14,3g 3500/4000 €

192 RENE BOIVIN Série Irradiante Broche ronde "Corolle" en
métal doré pavée de micro-miroirs doré et bleu saphir (quelques acci-
dents). Circa 1935 500/600 €

193 RENE BOIVIN Série Irradiante Broche "Volute" en métal ar-
genté pavée de micro-miroirs bleus et argentés (accidents et manque
épingle). Circa 1935 400/500 €

194 RENE BOIVIN Série Irradiante Très original sac de soirée en
métal orné sur chaque face d'une marquetterie de miroirs intérieur en
soie grise (miroirs piqués). H 11,5 x L 23 cm 1000/1200 €

195 RENE BOIVIN Rarissime pendulette calendrier de voyage
en argent et or ornée de quatre correcteurs en cabochon de corail,
indication du jour, de la date et du mois par des cylindres en argent
gravés. Mouvement mécanique à clef signé Lutz. Circa 1935.
H 6,5 x L 5,5 cm 1500/2000 €

196 RENE BOIVIN Elément de broche volute en or et émeraudes
signé Boivin Paris (figure au catalogue René Boivin joaillier par Françoise
Cailles p. 128 ). Poids brut: 23,4g 4000/5000 €

197 Pendentif en argent vieilli et sa chaine en or gris orné d'un
très beau diamant jaune rectangulaire pesant 1,54 carat (certificat HRD
fancy intence yellow / VS1). Poids brut : 0,84g 15000/20000 €

198 Bague satellite en argent vieilli ornée d'un original diamant de
forme trapèze d'environ 1,13 carat (fanci vivid brown).
Poids brut : 3,77g 2500/3000 €

199 EBEL Montre or 18K. Poids brut : 23,7 g 300/400 €

200 Paire de Maures "Black Ammors" en argent et argent doré
visage en ébène. Poids : 18,7g chacun 400/500 €

8
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201 VAN CLEEF AND ARPELS n° 53267 Très belle boite à
beauté rectangulaire en argent ornée en son centre de trois motifs ser-
tis de saphirs calibrés. Poids brut : 107g 500/600 €

202 Exceptionnelle boîte à beauté Art Déco dans le goût de JEAN
DUNAND en argent recouverte de laque noire à bande rouge et coquilles
d'œuf-travail 1500/2000 €

203 MELLERIO n° C4500 dit Meller Belle boîte à cigarette en ar-
gent guilloché. Circa 1950. Poids : 152g 150/200 €

204 Poudrier et son rouge à lèvres en argent et or ciselé et dé-
coré d'attributs de carnaval. Circa 1950. Poids : 208g 250/300 €

205 BOUCHERON Paris n° 79222 BT 815012 Sac du soir com-
posé d'un poudrier et d'un baton de rouge à lèvres en argent et vermeil
à décor de papillons et de fleurs (dans son étui en suédine chocolat).
Circa 1940. Poids : 196g 800/900 €

206 Minaudière Art Déco en argent vermeil laquée noir, fermoir
à glissière ornée d'une plaque en jadeite entourée de roses (petites
griffures à la laque). Poids brut : 180g 700/800 €

207 J.LACLOCHE Paris Cannes Minaudière en métal doré et ar-
gent guilloché fermoir serti de diamants cachant une montre mécanique
"Alti", dans son sac en soie brodée de fleurs (quelques usures et tâches
à l'interieur du sac) 3500/4000 €

208 Précieux sac du soir en or laqué et fermoir en agate bleu
ornée de diamants taille rose n° 28617. Circa 1925.
Poids brut : 138g 1000/1200 €

209 Paire de boucles à chaussures en métal et cuir ornée
de pierres du Rhin rectangulaires. XIXeme 400/600 €

210 JUVÉNIA Montre de sac époque Art Déco en argent laqué
noir et rouge, mouvement mécanique 350/400 €

211 Originale montre de col à secret en argent et lézard ou-
vrant sur un cadran rectangulaire 350/400 €

212 DUNHILL Briquet beauté en argent guilloché dissimulant un
baton de rouge, un flacon de parfum et un miroir.
Vers 1900 1000/1200 €

213 Bracelet en argent vermeil composé de maillons représen-
tant chacun un serpent enlacé. Poids : 80g 400/600 €

214 FRANCOIS HUGO Important clip figurant des griffes qui en-
serrent une perle bouton fantaisie en bronze doré.
Circa 1940 200/300 €

215 GUCCI Montre semi-rigide en argent bois d'ebène à motif de
noeud et boucle. Circa 1970. Poids brut : 91g 1500/1800 €

216 Important pendentif en argent et agate figurant un
visage barbu. Poids : 183 g 200/250 €

235 Large gourmette en argent doré. Circa 1970.
Poids : 178g 900/1000 €

236 CATHERINE NOLL Bracelet rigide de forme libre en ivoire.
Circa 1980 600/800 €

237 GUCCI Bracelet semi-rigide en métal recouvert de crocodile
vert d'eau ouvrant par une boucle en vermeil (petites tâches).
Circa 1980 400/500 €

238 Sac du soir en veau velours noir, fermoir métal laqué,
marcassite et turquoises 800/900 €

239 Petit sac bourse en crocodile noir, daim et cordon de soie.
L 20 x H 22 cm 100/120 €

240 PIERRE CARDIN Important pendentif de forme libre en
émail polychrome signé. L 12 x H 12,5 cm 600/700 €

241 JACQUES GAUTIER Bracelet "Cœur" en métal argenté
martelé orné en son centre d'un cabochon de verre et sa paire de clips
d'oreilles "trèfle" (collier similaire reproduit p135 du livre "Les Paru-
riers" Par Florence Müller et Patrick Sigal) 500/700 €

242 Pochette du soir en galuchat et cuir (salissures à l'intérieur)
300/400 €

243 Sac en croco noir bandoulière en métal doré et cuir.
L 25 x H 18 cm 200/300 €

244 NINA RICCI (attribué à) Importante broche "Rameau" en
métal doré et perles fantaisies. L 12 x H 13 cm 400/500 €

245 VALENTINO COUTURE Collier et sa Broche à décor floral
en métal doré. Circa 1980 500/700 €

246 VALENTINO COUTURE Large bracelet à motif de rubans
entrelacés en métal doré. Circa 1980 300/500 €

247 Sac en crocodile noir à fermoir doré. Circa 1960.
L 27 x H 21 cm 200/250 €

248 Elégant sac en crocodile Porosus de forme ovale fermoir
bouton de nacre (petite félure) L 23 x H 39 cm 200/250 €

249 Sac baguette en crocodile rouge et sa chainette doré. Circa
1970. L 23 x H 13 cm 200/250 €

250 CATHERINE NOLL (attribué à) Bracelet en bois incrusté
d'ivoire 120/150 €

251 NINA RICCI (attribué à) Important collier ras du cou
d'inspiration orientale en métal doré entièrement parsemé de perles
fantaisies 700/800 €

252 JEAN-PAUL GAULTIER Paire de clips d'oreilles de défilé
d'inspiration tribale. Circa 1990 200/300 €

10

3

217 UTRABO Rubens Ecole Brésilienne très beau collier mobile
abstrait en métal argenté. Circa 1970 200/300 €

218 BEZOMBES Roger "Le jour et la nuit" médaille en argent
biface percée et frappée édition C.G. Circa 1970.
Poids : 35g 180/200 €

219 Pendentif sculpture en argent bois flotté corail et quartz
rutilé signé Chrimau (né en 1959). Poids : 27,4g 250/300 €

220 JENSEN Bracelet moderniste en argent composé d'une ligne
de sphères en chute. Poids: 82,9g 500/600 €

221 SALVADOR DALI Collier en argent crucifix et clous signé.
Poids : 22g 800/1000 €

222 LINE VAUTRIN Petit miroir de sac en talosel brun
250/300 €

223 BUCCELLATI GIANMARIA Ourson en argent. Circa
1970. Poids : 112,5g 250/300 €

224 HAMILTON Importante montre gourmette en argent
quadran rectangulaire bleu marine, mouvement mécanique.
Circa 1970. Poids : 152g 700/800 €

225 Important pendentif paysage en argent, ardoise, citrine
et bois flotté signé Chrimau (né en 1959).
Poids : 56,6g 250/300 €

226 Amusant collier figurant un éléphant en équilibre sur un
bloc de cristal de roche, argent, corail, lapis lazuli et perle baroque

180/200 €

227 Importante bague chevallière en argent ornée de deux
importantes pierres blanches facettées. Poids : 18,5g 200/300 €

228 Broche Art Déco représentant un profil de femme aux plumes
stylisées en bois métal et plexi. Circa 1930 200/300 €

229 LAPPONIA Original Bracelet scandinave en bronze doré et
bleui de forme abstraite. Circa 1980 1200/1500 €

230 Imposant pendentif en agate et argent figurant un étang
aux grenouilles. H 17,5 x L 11 cm 180/200 €

231 GOLANA Montre à cadran ovale et bracelet rigide en argent.
Poids: 82g 400/600 €

232 Important pendentif étoile de mer en argent, ardoise et
corail, signé Chrimau (né en 1959). Diam : 10 cm 500/600 €

233 Important bracelet sculpture rigide représentant une
odalisque se dénudant en argent et vermeil signature illisible.
Circa 1980. Poids : 70g 400/500 €

234 Important collier de style Art Déco à lamelles d'argent et
de vermeil. Travail Mexicain. Circa 1960.
Poids : 218g 300/400 €
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253 AUGUSTINE GRIPOIX Sautoir tubogaz en argent orné
d'un pendentif à breloques en pâte de verre noir
et blanc 350/400 €

254 Sac pochette en crocodile bleu gris et son porte-feuille assorti
(infimes tâches à l'intérieur). L 28 x H 14 cm 80/100 €

255 ENRICO COVERI Viale Morin Etonnant sac en cuir bleu et
jaune et son rabat en tissu multicolore. Circa 1980.
L 26 x H 18 cm 120/150 €

256 PIERRE CARDIN Pochette en verni noir. Circa 1970.
L 33 x H 18 cm 300/400 €

257 NINA RICCI (attribué à) Manchette en laiton doré et pierres
en résine polychrome. Circa 1980 400/500 €

258 CHRISTIAN DIOR par MITCHEL MAER Broche carquois en
métal argenté ornée de strass. Circa 1950 200/250 €

259 LOUIS VUITTON Spectaculaire collier en bois, cuir,
bakélite et métal doré d'inspiration 70 500/550 €

260 LOUIS VUITTON Petite Valise rigide en toile monogram-
mée numérotée : 1062611 avec sa clef.
L 40 x L 32 cm- 1200/1500 €

261 LOUIS VUITTON Mini sac "Coffret" en cuir verni gold et
anse en cuir naturel. L 11 x H 11 cm 300/400 €

262 LOUIS VUITTON par Richard Prince Printemps/Eté 2008
Rare sac en toile cirée et cuir rose. L 32 x H 22 cm 500/600 €

263 ROBERT GOOSSENS Parure "Coquillages" composée d'un
collier et d'une paire de clips d'oreilles en métal doré.
Circa 1980 400/600 €

264 ROBERT GOOSSENS Collier d'inspiration marine composé
de coquillages en métal argenté. Circa 1980 300/400 €

265 ROGER SCEMAMA Collier à pendentif circulaire en métal
doré et cabochons de résine rose. Circa 1970 600/700 €

266 ROGER SCEMAMA Collier à quatre rangs et deux médailles
ornées de cabochons en pâte de verre ambrée 600/700 €

267 ROGER VIVIER Sac en cuir verni bicolore noir et ivoire. Circa
1970. L 22 x H 22 cm 80/100 €

268 CHRISTIAN DIOR Paris Petit sac "Selle" en cuir noir et bi-
jouterie dorée. L 28 x H 18 cm 180/200 €

269 Joli sac de soirée en crocodile gold fermeture cordelière en
métal doré. L 22 x H 17 cm 200/250 €

270 NINA RICCI Importante paire de manchettes en métal doré
figurant deux plumes enroulées serties de strass.
Circa 1990 700/800 €

271 NINA RICCI Broche fleur à cinq pétales en métal doré ornée
de pierres fantaisies turquoise et rouge et de perles (usures).
Circa 1950 120/150 €

272 CHRISTIAN LACROIX Importante croix baroque et sa
chaîne en métal doré ornée de perles, bois et pierres fantaisie.
Circa 1990. L 9 x H 13 cm 500/600 €

273 CHRISTIAN LACROIX Parure baroque en pâte de verre,
strass et perles de couleur turquoise composée d'un long
collier à pendant en forme de cœur et d'une paire de clips d'oreilles.
Circa 2000 500/700 €

274 LOUISE FONTAINE Important sac en crocodile noir.
L 33 x H 20 cm 500/600 €

275 Sac à main en léopard et cuir noir, on y joint un certificat d'ori-
gine de 1967. L 29 x H 18 cm 200/250 €

276 LOEWE Sac à main en cuir verni moutarde (petites usures).
Circa 1970. L 26 x H 20 cm 150/200 €

277 Sac à main en crocodile porosus marron siglé PEOZ L, ayant ap-
partenu à Patricia W. LOPEZ. Sac muni d'un nécéssaire de toilette en cuir
rouge comportant deux flacons, une brosse, un peigne dans son étui en
cuir, un petit récipient en verre et couvercle en métal doré et acces-
soires de manucure. H 21 x L 27 cm 800/1000 €

278 GIVENCHY Bracelet manchette en bronze et strass de couleur
grise. Circa 2000 250/300 €

279 CHRISTIAN DIOR Boutique, collier en métal doré et son
pendant tête de faune et abeille en strass et perle.
Circa 1980 350/400 €

280 CHRISTIAN DIOR (attribué à Robert Goossens) Ceinture
"bacchanales" en métal doré. Longueur : 85 cm 700/900 €

281 GUCCI Sac en porc naturel anses bambou.
L 35 x 27 cm 250/300 €

282 GUCCI Petit sac d'épaule en lézard et cuir noir et rose, fermoir
jaune orangé (petit accident à un strass).
L 27 x H 13 cm 500/700 €

283 CARTIER Sac en veau velours et cuir beige avec fermoir
panthère en acier stylisé, carte d'authenticité n° PL138552.
L 33 x H 20 cm 150/200 €

284 PACO RABANNE Originale ceinture "Fleur" en métal, non
signée Circa 1970. Longueur : 87 cm 400/500 €

285 PACO RABANNE Ceinture en métal bleui composée de
pastilles et de rivets (signé étiquette). Circa 1980.
Longeur : 80 cm 200/300 €

286 PACO RABANNE Sac du soir sequins en métal argenté.
Circa 1970 500/700 €

287 PACO RABANNE Ceinture minimaliste en métal composée
de plaques rectangulaires, non signée. Circa 1970.
Longeur : 100 cm 400/500 €

288 PACO RABANNE Petit sac de soirée à rabat composé de
pastilles métalliques, non signé.
L 17 x H 13 cm 700/800 €

289 PACO RABANNE Caraco en pastilles de rhodoïd noir et ar-
gent. Circa 66-67. Modèle similaire reproduit dans l'ouvrage de Paco-
Rabanne par Lydia Kamitsis, Michel Lafon 1996

4000/6000 €

290 PACO RABANNE Rarissime robe en pastilles de rhodoid rose
et noir. Circa 1966 - 1967. Modèle similaire reproduit dans l'ouvrage
de Paco Rabanne par Lydia Kamitsis, Michel Lafon 1996 pages 44,
45, 47 "Show at the Crazy Horses" "Robe importable à matériaux
contemporains" 6000/8000 €

291 PACO RABANNE Exceptionnelle robe bijou à bretelles en
laiton doré. Circa 66-67. Modèle similaire reproduit dans le-dit livre
page 109, "Jane Birkin et Serge Gainsbourg" 10000/12000 €

292 Sac à main en serpent couleur miel, fermoir à boule. Circa 1940.
L 22 x H 20 cm 150/200 €

293 LOUIS VUITTON Sac "Saint Jacques" à longues anses en cuir
épi noir. L 38 x H 25 cm 200/250 €

294 BLOCCUIRE Etonnant sac à main en crocodile tabac. Circa
1940. L 34 x H 24 cm 400/500 €

295 YVES SAINT- LAURENT Important bracelet manchette en
argent ajouré et orné en son centre d'un cabochon de velours noir.
Poids brut : 240g 400/500 €

296 THIERRY MUGLER Spectaculaire paire de clips d'oreilles en
forme d'ailes en strass. Pièce de défilé non signée.
Circa 1990 200/300 €

297 GREGGO Ecole Brésilienne Belle bague en vermeil ornée en
son centre d' un grenat cabochon. Circa 1970.
Poids brut: 23,6g 180/200 €

298 HERMES Rare sac en cuir bleu marine et toile (tâches). Circa
1970. L 27 x H 31 cm 200/250 €

299 HERMES Paris sac "Christine" en veau Gulliver gold.
L 35 x H 29 cm 600/700 €

300 HERMES Paris Sac Kelly 32 cm en crocodile porosus miel
avec son cadenas et sa clef (légères usures aux coins)

10000/12000 €

301 HERMES Bracelet en métal doré et émail orange
200/250 €

302 GRIPOIX Parure composée d'un important collier en pâte de
verre rose et métal 650/700 €

12
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303 HERMES Paris Sac "Nouméa" en veau naturel à
bandoulière réglable. L 28 x H 23 cm 500/600 €

304 CHANEL Sac en agneau noir matelassé avec carte d'authenti-
cité n° 2841388 Circa 1980. L 22 x H 15 cm 700/800 €

305 Original sac cabas rectangulaire en cuir rouge et cannage. Circa
1970. L 35 x H 27 cm 150/200 €

306 YVES SAINT LAURENT par Robert Goossens Très beau col-
lier à motif sphérique en métal doré et strass. Nous y joignons une
broche coeur en métal doré et strass. Circa 1980 400/500 €

307 YVES SAINT LAURENT Travail de Robert Goossens
Bracelet en métal doré formé de médaillons ornés de fausses pépites.
Circa 1980 150/200 €

308 CHANEL Sac bicolore verni noir et matelassage ivoire (petites
usures au rabat et à la lanière). L 25 x H 17 cm 700/800 €

309 CHANEL n° B293 Sac matelassé noir dissimulant dans le bas
un coffre à bijoux. L 34 x H 35 cm 2000/2500 €

310 CHANEL Sac en agneau matelassé chocolat et sa bandoulière
en cuir et métal doré. L 28 x H 20 cm 800/900 €

311 CHANEL par Robert Goossens Importante croix en cristal de
roche et pâte de verre multicolore sur bronze doré, ornée d'un camélia
au dos et accompagnée d'une chaine forçat en laiton doré.
H 11,5 x L 8,5 cm 1500/2000 €

312 CHANEL par Robert Goossens Importante broche-pendentif fi-
gurant une croix en laiton doré ornée de pâte de verre rouge et vert et
de quatre perles baroque fantaisie.L 8 cm x H 8 cm 500/600 €

313 CHANEL Sac dammier noir et blanc signé et numéroté sur carte
d'authenticité 10662455. L 27 x H 17,5 cm 1000/1500 €

314 CHANEL Sac en cuir matelassé à pochette bordeaux, chaîne en
métal doré et cuir. Circa 1980 (usures et tâches).
L 25 x H 21 cm 150/200 €

315 HERMES Sac à main modèle" Ring" en crocodile noir et son
fermoir doré. Circa 1960. L 26 x H 17cm 1200/1500 €

316 YVES SAINT- LAURENT Parure spectaculaire en pierres
fantaisies de couleurs composée d'une croix (L 9,5 x H 8,5 cm) et de
sa chaine et d'une bague. Circa 2000 500/700 €

317 YVES SAINT- LAURENT Paire de clips de forme de cœur
appliqué de deux feuilles émaillées orange. Circa 1980 180/200 €

318 SAINT-LAURENT Rive Gauche Sac "Cœur" recouvert d'une
feuille en cuir rouge et toile ivoire. Circa 1980.
L 22 x H 23 cm 200/250 €

319 HERMES Sac Herbag 30 cm avec ses deux toiles interchan-
geables rouge et beige- dans sa boîte en carton orange 600/700 €

320 HERMES Paris Superbe sac Bolide 32 cm en crocodile bleu
avec sa bandoulière et sa clef (infimes usures et manque la languette
de fermeture) 6500/7000 €

321 CHANEL Paire de clips d'oreilles dessinée par Robert Goossens
à la demande de Mademoiselle Chanel figurant un assemblage de
plumes autour d'une perle bouton sertie de cristaux. Paire de clips re-
produite dans le livre de Janet Wallach, "Chanel : her style and her life"
page 91. Circa 1960 600/700 €

322 CHANEL Collier pendentif figurine Mademoiselle Chanel en
métal argenté laqué noir et beige. H 7,5 cm 300/400 €

323 CHANEL Spectaculaire pendentif-broche et sa chaine gourmette
en métal doré orné d'un bloc d'améthyste entourée de cabochons de
couleur turquoise et corail. L 9 x H 6,5 cm 1000/1200 €

324 HERMES Sac “Herbag” 40 cm, grand modèle, avec sa toile de
rechange, son cadenas et sa clé, dans sa boîte en carton orange

1000/1200 €

325 HERMES Paris Exceptionnel sac Birkin 40 cm bleu à ferme-
ture dorée, cadenas et clé, protège-pluie, dans sa boîte d'origine. Etat
neuf 5000/6000 €

326 GUCCI Très beau sac à main en crocodile noir, anse chaîne
dorée. H 18 x L 24 cm 800/1000 €

327 YVES SAINT LAURENT Travail de Robert Goossens Broche-
pendentif trèfle et sa paire de clips en métal doré ornés de cabochons
en verre de couleurs. Circa 1980. H 7 x L 6 cm 300/350 €

328 CHANEL Beau bracelet manchette, prototype en résine
incrustée de perles fantaisies et de stass à l'effigie de la maison.
Largeur : 6 cm 700/800 €

329 CHANEL Collier en métal doré à onze breloques à l'effigie de
Coco Chanel. Circa 1980 300/350 €

330 HERMES Paris Sac Kelly à dos en crocodile porosus bouton
d'or, état neuf. L 20 x H 21 cm. 4500/5000 €

331 HERMES Paris Sac Bolide en autruche couleur gold 35 cm
avec sa bandoulière, son cadenas et sa clef (infime tâche de stylo et pe-
tites usures aux coins) 4500/5000 €

332 HERMES Paris Sac à main “Mac Pherson” avec son coffret
à bijoux en box orange et bandoulière (légères griffures).
L 34 x H 30 cm 4000/5000 €

333 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal doré et tressé ornée
en son centre d'épi de blé. Circa 1980 120/150 €

334 CHANEL Bracelet manchette en métal doré, décor matelassé,
marque à l'interieur 350/400 €

335 CHANEL Broche pendentif étoile en cabochons vert et noir.
Diamètre: 6 cm 300/400 €

336 YVES SAINT LAURENT Broche-pendentif et sa chaîne en
métal doré ornée en son centre d'une importante perle
bouton fantaisie à breloques de style baroque (petites usures à la perle
centrale). Circa 1980. H 11 cm 200/300 €

337 CHRISTIAN LACROIX (pièce de défilé attribué à Goossens)
Spectaculaire parure de mariage à motifs de fleurs en métal argenté et
cristaux de swarovski composée d'un collier, d'une paire de boucles
d'oreilles et d'une broche. Circa 2000 800/1000 €

338 HERMES Sac Kelly 33 cm en porc avec cadenas et clés (usures
aux lanières et traces de stylo) 1400/1600 €

339 HERMES Sac “Princesse” blanc reteinté gris clair.
L 25 x H 19 cm 700/800 €

340 HERMES Paris Sac "Piano" en box blanc signé (griffures et
trace de stylo). L 25 x H 18 cm 800/1000 €

341 CHANEL Long sautoir en métal doré alterné de perles rondes
fantaisies et de boules de verre rose et noir 500/600 €

342 CHANEL Etonnant pendentif-broche et sa chaine gourmette
orné d'un bloc de quartz citrine entouré de cabochons en pâte de verre
améthyste et jaune (un cabochon fendu).
L 8,5 x H 7 cm 900/1000 €

343 CHANEL par Victoire de Castellane Paire de boucles d'oreilles
à pendant cœur en pâte de verre orange et perle baroque fantaisie.
Circa 1980 300/350 €

344 CHANEL Sautoir en métal doré alterné de six perles fantaisies
se terminant par un pendentif "Cœur". Collection Automne 1996

500/600 €

345 CHANEL Paire de clips d'oreilles à pendant grappe de raisin en
perles fantaisies. Hauteur: 7,5 cm 200/250 €

346 Sac à main du soir recouvert de miroirs. Circa 1970.
L 21 x H 14,5 cm 400/500 €

347 HERMES Paris Rare sac modèle Séquana en crocodile noir.
L 21 x H 18,5 cm 3500/4000 €

348 CHANEL Sac à main trompe l'œil rectangulaire en chevreau
blanc et noir. L 15,5 x H 22 cm 600/800 €

349 CHANEL Paire de clips d'oreilles à pendant en métal doré
trèfle et perles fantaisies. Hauteur: 8,5 cm 200/250 €

350 CHANEL Long sautoir en métal doré et pastilles de verre mou-
lées polychrome. Circa 1983 600/800 €

351 YVES SAINT LAURENT Travail de Robert Goossens Paire de
clips feuillage en métal doré et résine rouge 60/80 €

352 CHANEL Bracelet à quatre breloques en métal doré.
Circa 1980 300/400 €
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353 AUGUSTE BONAZ Sac du soir époque Art Déco en galalite
noire et verte (tâches). L 22 x H 13 cm 600/700 €

354 LANCEL Paris Sac-pochette en crocodile de couleur marron,
fermoir bijoux. L 22 x H 14 cm 200/300 €

355 PIERRE CARDIN Paris Sac à main bicolore en box brun et
daim beige, attaches et motifs siglés. Circa 1970.
L 23,5 x H 18 cm 200/300 €

356 PIERRE CARDIN Paris Made in France Sac bourse à main en
daim de couleur camel à motifs géométriques et anse en cuir beige
(traces de stylo à l'intérieur). Circa 1970.
L 23,5 x H 21 cm 200/300 €

357 CHANEL Très long sautoir en métal doré alterné de perles
fantaisies et de cabochons vert et rouge.
Collection Printemps 1993 800/900 €

358 CHANEL Ceinture "Laurier" en métal brossé. Collection
Automne 2004. Longueur : 76 cm 400/500 €

359 CHANEL Parure bague et clips d'oreilles en métal argenté re-
couvert du fameux tissu bouclette turquoise et noir. Collection Automne
2007 300/350 €

360 CHANEL Long sautoir en métal doré alterné de perles fantai-
sie et de boules en verre polychrome. Circa 1990.
Longueur: 98 cm 600/700 €

361 HERMES Paris Sac à main "Drag" en box marron numéroté
17231 (quelques griffures). L 36 x H 31,5 cm 2500/3000 €

362 CHANEL Sac boîte à bandoulière en daim noir matelassé avec
carte d'authenticité n° 1851894. L 17 x H 13 cm 800/1000 €

363 HERMES Paris Sac "Mumm" éclairant en box et fermoir doré
figurant un bouton de champagne, signé.
L 30 x H 22 cm 1500/1800 €

364 CHANEL Sautoir en métal doré orné de motifs losange et rond
en strass. Circa 1980 500/600 €

365 CHANEL Large manchette en bakélite ivoire repercé du sigle de

la marque. Circa 1996 300/350 €

366 CHANEL Paire de clips à breloques perles fantaisie

180/200 €

367 CHANEL par Victoire de Castellane important collier de grosses

perles fantaisies. Circa 1990 400/500 €

368 CHANEL Bracelet manchette en métal doré à

entrelacs ajourés (petites félures). Circa 1980 350/400 €

369 CHANEL Collier en perles fantaisies orné en son centre du

camélia chanel en pâte de verre gripoix 300/350 €
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